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Medi + R: Γόνιμο έδαφος και για τα παιδιά
σας!
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Η ομάδα της εταιρείας με έδρα το Πλόβντιβ Medi+R ξεκινά την εμπορική της σεζόν με πολλά νέα. Γεωργοί

παραγωγοί από όλη τη χώρα, που προσκλήθηκαν στο ετήσιο τεχνικό σεμινάριο στο υπερσύγχρονο SPA Hotel

Maxi στο Βελιγράδι, ενημερώθηκαν για το νέο έργο της εταιρείας, το χαρτοφυλάκιο της οποίας περιλαμβάνει

καινοτόμα προϊόντα για φιλική προς το περιβάλλον γεωργία.

Ιδιαίτερη συμμετοχή σε αυτή τη συνάντηση υψηλού επαγγελματικού επιπέδου είχαν ο κ. Georg Hechenbichler,

ιδιοκτήτης και Διευθύνων Σύμβουλος της αυστριακής εταιρείας Hechenbichler GmbH, ο κ. Otmar Nolz, Sales

Manager της εταιρείας για την Ευρώπη, και ο κ. Raffaele Berardi, Διευθύνων Σύμβουλος για τη Νοτιοανατολική

https://www.mediplusr.com/
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Ευρώπη της ισπανικής αγροχημικής εταιρείας Tradecorp, των φυλλικών λιπασμάτων της οποίας θα διατίθενται

στην Βουλγαρία από τη Medi+R.

Ας ξεκινήσουμε με τα νέα. Η αυστριακή εταιρεία Hechenbichler GmbH, κατασκευάστρια του γνωστού στη

Βουλγαρία Amalgerol, ηγέτη της αγοράς στη Βουλγαρία στο τμήμα των βιοδιεγερτών και βελτιωτών εδάφους,

έχει ανοίξει εμπορική αντιπροσωπεία για τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και τη Μολδαβία. Εδρεύει στο Πλόβντιβ και

Διευθύνων Σύμβουλός της είναι ο κ. Ιβάν Ρανγκέλοφ. Η εταιρεία Medi+R είναι ο μοναδικός εξουσιοδοτημένος

διανομέας των προϊόντων Amalgerol και Amalgerol Essence για τη Βουλγαρία, τη Ρουμανία και τη Μολδαβία.

Στην περίεργη ερώτηση από επαγγελματική άποψη γιατί η εταιρεία Hechenbichler επέλεξε ακριβώς τη Medi+R

ως στρατηγικό της συνεργάτη, ο ίδιος ο κ. Hechenbichler απάντησε: «Η Βουλγαρία είναι μια στόχευση αγοράς

για την εταιρεία μας. Συνεργαζόμαστε με τη Medi+R για 13 χρόνια. Οφείλουμε τη δημοτικότητα και τις ηγετικές

θέσεις του Amalgerol που πωλείται μέχρι σήμερα στη χώρα σας στην κα. Μαρία Ρανγκέλοβα, ιδιοκτήτρια και

διευθύντρια της Medi+R, και στην ομάδα της. Το μερίδιο αγοράς του είναι ένα από τα μεγαλύτερα στην Ευρώπη.

Αυτό το επίτευγμα δεν είναι σε καμία περίπτωση αποτέλεσμα τύχης ή τυχαιότητας. Η Medi+R όρισε τη

στρατηγική της για το προϊόν, το δοκίμασε και απέδειξε όλα αυτά τα χρόνια ότι λειτουργεί άψογα σε ένα

ανταγωνιστικό περιβάλλον. Η δύναμη της μάρκας έγκειται στο γεγονός ότι η Medi+R πραγματοποίησε μια

αξιοσημείωτη διάρρηξη στην αγορά. Στη Βουλγαρία το Amalgerol έχει δεσμευμένους πελάτες που πληρώνουν

για το περιεχόμενο και την ποιότητα».

Σήμερα, σημείωσε ο κ. Hechenbichler με μεγάλη βεβαιότητα, σε συνεργασία με τη Medi+R ξεκινάμε ένα ευρείας

κλίμακας έργο με το νέο Amalgerol Essence. Σχεδιάζουμε η Medi+R να μεταφέρει την επιχειρηματική της

εμπειρία σε δύο ακόμη χώρες – τη Ρουμανία και τη Μολδαβία. Η εμπορική μας αντιπροσωπεία θα φέρει

επιπλέον δυναμική, επιτάχυνση και εννοιολογική ώθηση στον αγώνα για μια αξιόλογη θέση στις νέες αγορές

προορισμού. Οι προσδοκίες μας είναι υψηλές, τόνισε ο κ. Hechenbichler. Δεν έχουμε ούτε ίχνος αμφιβολίας ότι

η κα. Ρανγκέλοβα και η ομάδα της – άνθρωποι όλοι με ισχυρό επαγγελματικό υπόβαθρο – θα καταφέρουν να

ανταπεξέλθουν σε αυτή την πρόκληση.

Ποιες είναι οι ιδιότητες και τα χαρακτηριστικά απόδοσης του Amalgerol Essence, που η Medi+R θα προσφέρει

στις αγορές της Βουλγαρίας, Ρουμανίας και Μολδαβίας; Το Amalgerol Essence είναι ένας πολυλειτουργικός,

υψηλής ποιότητας φυσικός βιοδιεγερτής για φυλλική εφαρμογή σε δημητριακά, ελαιοκάρπους, καρπούς και

λαχανικά, και αμπελώνες. Ο τύπος του περιέχει 7 δομικά στοιχεία (δύο περισσότερα σε σύγκριση με το

Amalgerol). Η συγκέντρωση αυτών των στοιχείων είναι υψηλότερη.

https://www.mediplusr.com/amalgerol/
https://www.mediplusr.com/amalgerol_essence/
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Φυτοορμόνες και οργανικό υδρογόνο αυξάνουν τη μικροβιακή δραστηριότητα στο έδαφος και ιδιαίτερα τη

μυκορρίζα. Αυτό το φαινόμενο αντιπροσωπεύει μια συμβιωτική σχέση μεταξύ του μυκηλίου διαφόρων μυκήτων

και των ριζών των ανώτερων φυτών. Η συμβίωση είναι μια τέλεια λύση της φύσης για αμοιβαίο όφελος και για τις

δύο πλευρές. Η μυκορρίζα καθιστά τα θρεπτικά συστατικά στο έδαφος πιο διαθέσιμα και πιο εύκολα

αφομοιώσιμα από τα φυτά. Τα μυκορριζικά φυτά χαρακτηρίζονται από μια πολύ μεγαλύτερη απορροφητική

επιφάνεια του ριζικού συστήματος και μεγαλύτερη αντοχή σε ασθένειες που προκαλούνται από παθογόνα του

εδάφους.

Οι μυκορριζικοί μύκητες χρησιμοποιούν τους υδατάνθρακες που συνθέτουν τα φυτά. Ως αποτέλεσμα αυτής της

συγκεκριμένης συμβίωσης, επιτυγχάνεται αναδιάρθρωση των αδρανών του εδάφους, βελτιώνεται το

υδραεριολογικό καθεστώς του εδάφους και αυξάνεται η φυσική γονιμότητα. Έτσι η ετήσια εφαρμογή του

Amalgerol Essence (για τουλάχιστον 3 χρόνια) οδηγεί σε μείωση της αντίστασης του εδάφους κατά την

καλλιέργεια και αυτό με τη σειρά του έχει ως αποτέλεσμα εξοικονόμηση πόρων – καύσιμα, ανταλλακτικά,

εργασία. Συνοψίζοντας: τα αποτελέσματα του φυσικού φαινομένου της μυκορρίζας, που ενεργοποιείται από το

Amalgerol Essence, είναι πολλαπλών κατευθύνσεων: αυξάνει σημαντικά τον όγκο των ριζών και την

απορροφητική τους ικανότητα, πολλαπλασιάζει πολλές φορές την πρόσληψη θρεπτικών συστατικών σε

σύγκριση με τις κανονικές συνθήκες, διασπά σε εύκολα αφομοιώσιμη μορφή μη διαλυτές στο νερό μορφές

αζώτου, φωσφόρου, ασβεστίου, χαλκού, ψευδαργύρου, λειτουργεί ως ισχυρή αντλία νερού και υποστηρίζει τη

σωστή και ισορροπημένη διατροφή των φυτών.

Φύκια βοηθούν στη διατήρηση του νερού στο έδαφος. Η εντατική ορυκτή λίπανση μειώνει την περιεκτικότητα σε

χούμο και την ποσότητα των αποθεμάτων νερού. Τα φύκια είναι μια φυσική πηγή ορυκτών που διατηρεί την

υγρασία στο έδαφος και εξασφαλίζει καλή συγκομιδή ακόμη και υπό σοβαρές συνθήκες ξηρασίας.

Αντιοξειδωτικά είναι μόρια που εξουδετερώνουν το στρες. Μακροχρόνιες περιόδοι κλιματικών ανωμαλιών –

κρύο, παγετός, ξηρασία, εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες – επιβαρύνουν σοβαρά τους φυτικούς οργανισμούς,

προκαλούν ζημιά στα φυτά σε μοριακό επίπεδο και μειώνουν την απόδοση. Τα αντιοξειδωτικά σταματούν τη

ζημιά!

Το εκχύλισμα αλπικών βοτάνων σε γαλάκτωμα (λάδι-σε-νερό) ενισχύει την ανοσία των φυτών έναντι

μυκητιασικών ασθενειών και εντόμων. Έχει διαπιστωθεί ότι η επιφανειακή εφαρμογή του Amalgerol Essence

σε υπολείμματα μετά τη συγκομιδή συμβάλλει στη γρήγορη αποσύνθεσή τους στο έδαφος, ενώ ταυτόχρονα

μειώνει τον κίνδυνο ανάπτυξης επιβλαβούς μικροχλωρίδας λόγω των συμπυκνωμάτων βοτάνων που

περιέχονται στο προϊόν.
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Το οργανικό 3% άζωτο και 3% οξείδιο του καλίου στο Amalgerol Essence είναι βασικά στοιχεία για τον

πρωτεϊνικό μεταβολισμό των νέων φυτών και τη σκλήρυνσή τους. Είναι εύκολα απορροφήσιμα από τα φύλλα.

Οι ελεύθερες αμινοξέες στο Amalgerol Essence αποκαθιστούν γρήγορα τον ιστό των φυτικών κυττάρων.

Συσσωρεύουν ενέργεια στην ανάπτυξη.

Τα επιπλέον πλεονεκτήματα του Amalgerol Essence δεν πρέπει να υποτιμηθούν. Συμβάλλει σε ευκολότερη

πρόσβαση σε θρεπτικά συστατικά στο έδαφος λόγω του γεγονότος ότι ο ρυθμός διάχυσης των θρεπτικών

συστατικών είναι πολύ μεταβλητός. Ο φώσφορος, το ασβέστιο και το μαγνήσιο ειδικότερα είναι δύσκολο να

φτάσουν από το μικρό ριζικό σύστημα στην αρχή της βλάστησης επειδή είναι ελάχιστα κινητά. Αυτό οδηγεί σε

χαμηλούς ρυθμούς ανάπτυξης και την ανάγκη για περισσότερο ορυκτό λίπασμα. Το πυκνότερο ριζικό σύστημα

που σχηματίζεται από τη δραστηριότητα του Amalgerol Essence εξασφαλίζει καλύτερη πρόσβαση σε θρεπτικά

συστατικά (άζωτο) και νερό, ακόμη και όταν αυτά βρίσκονται πιο μακριά και είναι λιγότερο κινητά (φώσφορος και

κάλιο).

Το Amalgerol Essence λειτουργεί ως βοηθητική ουσία, μειώνει το στρες των φυτών κατά τη χρήση μετά-

βλάστησης ζιζανιοκτόνων και μειώνει το κόστος λίπανσης. Αυξάνει την πρόσληψη ορυκτού αζωτούχου

λιπάσματος από τα φυτά πολλαπλασιάζοντας πολλές φορές τη δραστηριότητα των ενζύμων και μετατρέποντας

ανόργανες μορφές αζώτου σε οργανικές.

Το Amalgerol Essence είναι ένα προϊόν με μοναδ


